



В Калуге перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в совершении убийства

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области завершено расследование уголовного дела в отношении 21-летнего жителя Калуги. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 (убийство).

По версии следствия, 29 июня 2016 года обвиняемый из личной неприязни убил своего 49-летнего отца, а позже вывез тело и попытался сжечь недалеко от гаражного кооператива города. Обгоревшие останки впоследствии обнаружили прохожие. В ходе следствия было установлено, что убитый проживал вместе с двумя сыновьями и конфликтовал со старшим сыном. Как выяснилось, второй сын погибшего является несовершеннолетним и стал свидетелем конфликта и избиения.

В рамках расследования уголовного дела был проведен следственных действий, направленных на фиксацию следов преступления, а также комплекс судебных экспертиз. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. Обвиняемый содержится под стражей.

31 Мая 2017

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1131762>